

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі – Розподіл газу для установ Великодобронської сільської ради

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів», Великодобронська сільська рада інформує про проведення закупівлі послуг з розподілу газу за переговорною процедурою.

Закупівля за переговорною процедурою «Розподіл газу для установ Великодобронської сільської ради», за КЕКВ 2274, код національного класифікатора України (65210000-8 розподіл газу) (Ідентифікатор закупівлі UA-2021-12-20-002571-а).

Очікуваний обсяг: 179435.49 м.куб

Очікувана вартість предмета закупівлі: 428'491.98 Гривня

Період доставки: по 31 груд. 2022 року

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.

Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі.

Підставою для обрання саме цієї процедури закупівлі є чинне законодавство України про природні монополії. Відповідно частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 р. № 1682-III, до сфери діяльності суб'єктів природних монополій віднесено, зокрема, розподіл природного газу. Технічна можливість отримання послуг розподілу природного газу від інших постачальників відсутня. Зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг та в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій. У сфері розподілу природного газу такою комісією є Національна комісія, що здійснює державне регулювання. Відповідна інформація міститься також у реєстрі суб'єктів природних монополій, які проводять господарську діяльність у сфері енергетики та мають чинну ліцензію на розподіл природного газу на відповідних територіях. На офіційному веб-сайті НКРЕКП в Переліку суб'єктів природних монополій від 30.11.2021 р. визначено АТ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ ЗАКАРПАТГАЗ» під № 2, що займає монопольне (домінуюче) становище ринку з розподілу газу у Закарпатській області в межах мереж, що ними експлуатуються на території області та є єдиним можливим постачальником послуг з розподілу газу за відсутності конкуренції з технічних причин споживачам, мережі яких приєднані до його мереж. Територія здійснення господарської діяльності суб'єктом господарювання - територія Закарпатської області відповідно до Постанови НКРЕКП від 29.06.2017 року №843. Таким чином, відсутня конкуренція (у тому числі з технічних причин) на закупівлю послуг Код ДК 021:2015-65210000-8 Розподіл газу (Розподіл газу для установ Великодобронської сільської ради), які можуть бути надані тільки певним постачальником АТ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ ЗАКАРПАТГАЗ». Тарифи на послуги розподілу природного газу у розрізі операторів ГРМ, що установлюються, розміщуються на офіційному сайті НКРЕКП за посиланням: www.nerc.gov.ua.

Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі:

- 1) Постанова НКРЕКП від 29.06.2017 року №843
- 2) Закон України «Про природні монополії»

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі обсягів споживання у 2021 року.

Ціна за 1 куб.м – 1,99 грн.

Розмір бюджетного призначення визначений з урахуванням тарифів на послуги розподілу природного газу у розрізі операторів ГРМ, що установлюються, розміщуються на офіційному сайті НКРЕКП за посиланням: www.nerc.gov.ua.

В.о. сільського голови

Уповноважена особа



Беата ЯВОРСЬКА

Єлізавета ГОДОР